



完善场馆设施 助力全民健身

| |
|---|
| 2 |
| 3 |
| 4 |
| 5 |
| 6 |

习近平总书记强调：“体育是提高人民健康水平的重要手段，也是实现中国梦的重要内容，能为中华民族伟大复兴提供凝心聚气的强大精神力量。”

体育强则中国强，国运兴则体育兴。体育强国的基础在于群众体育。随着全民健身上升为国家战略，全民健身公共服务水平显著提升，全民健身场地设施逐步增多，人民群众通过健身促进健康的热情日益高涨。

为满足更多人健身需求，各地新建改建体育场馆，完善修建健身场地和设施，群众关心的“健身去哪儿”难题正逐渐解决。截至2020年年底，全国体育场地共有371.3万个，体育场地面积达31亿平方米。

- 图①：市民在安徽省铜陵市铜官区北斗星城体育公园运动场打球。
过仕宁摄(影像中国)
- 图②：市民在湖北省襄阳市凤雏大桥桥下运动场地健身休闲。
杨东摄(影像中国)
- 图③：在海南省海口市五源河体育馆项目工地，工人正在进行喷涂作业。
袁琛摄(影像中国)
- 图④：浙江省舟山市朱家尖公共文化服务中心健身房内，村民正在健身。
陈永建摄(影像中国)
- 图⑤：市民在重庆市梁平区全民健身中心锻炼。
刘辉摄(影像中国)
- 图⑥：福建省厦门市，市民在山海健康步道锻炼。
周道先摄(影像中国)



本版责编：塔怀畅 程聚新 唐天奕
史哲 杨笑雨 高估
版式设计：蔡华伟